

108/2019.¹

**Isaszeg Város
Polgármesterétől**

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019 augusztus 15 -i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslat lakáscélú kamatmentes támogatásról kérelem megtárgyalására

Készítette: Bilász Jánosné szociális előadó

Egyeztetve: Dr. Kuszák Róbert gazdálkodási osztályvezető

Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna, igazgatási osztályvezető

Látta: Tóthné Pervai Katalin, jegyző

Tárgyalta: Szociális és Egészségügyi Bizottság

Az előterjesztést **zárt** ülésen kell tárgyalni.
A döntéshozatalhoz **egyszerű** többséggel történő szavazás szükséges.

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2019. augusztus 15 -i rendkívüli ülésére

Tárgy: Javaslát lakáscélú kamatmentes támogatásról kérelem megtárgyalására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Javaslát lakáscélú önkormányzati helyi támogatásokról szóló 19/2018. (XII. 19.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) második beadási határidejéig több érdeklődő is volt, de 1 kérelmet nyújtottak csak be.

Domahidi Jolán Csilla és Domahidi László:

Isaszeg Dózsa Gy. u. 71.

bejelentkezés ideje: 2013.01.15.

75.765 Ft/fő/hó

A kérelmező jelenleg együtt lakik az édesanyjával és a saját 4 fős családjával (házastárs és két nagykorú, de még nappali tagozaton tanuló gyermek) a fenti lakcímen.

A Vágóhíd utcában építkeznek, kb. 70-75 %-os a készütségi fog, és a beköltözéshez szükséges munkálatok elvégzése miatt szeretnének támogatást igényelni. A támogatás feltételeinek megfelelnek.

A kérelmükben 1.500.000 Ft támogatást igényeltek.

A Testület ülésén felmerült, hogy az építési engedély lejárt, és az ügyfél nem nyújtotta be a használatba vétel tudomásul vételét igazoló hatósági bizonyítványt. A polgármester ennek a pótlására hívta fel a kérelmezőt, július 25-ét jelölve meg végső benyújtási határidőnek.

A határidő eredménytelenül eltelt, a hiánypótlásként benyújtandó iratok nélkül a kérelmet érdemben elbírálni nem lehet.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, tárgyalják meg az előterjesztést, és döntsenek a határozati javaslat szerint!

...../2019. (VIII. .) Kt. határozati javaslat

Tárgy: A lakáscélú kamatmentes támogatásról kérelem megtárgyalása

Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakáscélú önkormányzati helyi támogatásokról szóló 19/2018. (XII. 19.) önkormányzati rendeletben megszabott feltételek elégtelen

teljesülése, valamint a hiánypótlás nem teljesítése miatt, nem tudja érdemben elbírálni Domahidi Jolán Csilla és Domahidi László Isaszeg Dózsa Gy. u. 71 szám alatti lakosok tulajdonában lévő, természetben Isaszeg, Vágóhíd utca 154/1. hrsz. alatti belterületi telken megvalósuló családi ház építésére benyújtott kérelmét, ezért az eljárást megszünteti.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2019. július 31.


Hatvani Miklós
polgármester